

# 雅安 加油!

——心系灾区, 菏泽在行动

## 菏泽学院中文系雅安籍学生龙庭雯:

# 大灾面前, 身边都是雅安人

本报菏泽4月23日讯(记者 李德领) 雅安地震这几天, 菏泽学院中文系大二学生龙庭雯经常上网浏览有关雅安灾区的消息, 这个来自于四川省雅安市名山山区的女孩自地震后一直关注着灾情, 菏泽到雅安虽然有1513公里远, 而这一刻, 她的心与家乡紧紧连在一起。

20日上午, 龙庭雯接到一条短信, 得知雅安发生地震, 看到短信后, 龙庭雯顿时懵了, 随后龙庭雯从网上得知, 当天上午8点02分, 雅安芦山县发生7.0级地震, 她的家乡雅安市名山区离芦山县约50公里, “当时第一反应就是给家人打电话, 但一直打不通, 心里很害怕, 就想去火车站买票回家。”

正准备去车站买票的龙庭雯

接到父亲打来的电话, 得知家人并无人员伤亡, 此时的龙庭雯才深深舒了一口气。“家中的房子都震裂了, 所幸没有人员伤亡, 现在家人都去了成都。”

得知家人无事后, 龙庭雯急忙给在远在雅安的同学打电话, 并得知她的母校名山中学有100余人受伤, 但并没有人死亡。据龙庭雯介绍, 2008年汶川地震时, 她就亲身经历了一场浩劫, 虽然距离那次地震已经有5年时间, 但龙庭雯对那一刻依然记忆犹新, “当时我上高一, 正在上课时忽然感觉教室在晃, 得知地震后就急忙跑出教室, 谁知才过了5年, 还会再次发生地震。”

雅安地震后, 龙庭雯不断收到老师、朋友、同学的电话, 菏泽学院

为雅安举行了祈福活动, 并在老餐厅前放置募捐箱进行募捐活动, 这一切都让龙庭雯感激不已, “辅导员杨杰第一时间打来电话询问家里的情况, 舍友每天都会陪着我看灾情, 身边的朋友也会经常问‘家里没事吧’, 他们的关心和祝福都让我感觉很温暖, 仿佛我身边都是雅安人。”

如今, 雅安遭遇大地震, 虽然从菏泽到雅安有1513公里的距离, 但龙庭雯的心一直都与灾区的群众在一起, 她希望家乡的人能够坚强, 尽快从地震的阴影中走出来, 因为人只要活着就有希望。“房子倒了, 家没了, 但只要我们心连心, 家园还会得以重建, 因为我们身后有十三亿中国人。”



菏泽学院中文系大二学生龙庭雯(中)与同学在一起。

## 募捐



4月23日下午3时, 本报蚂蚁义工团中华世纪城义工举行心系雅安, 情系灾区的捐款活动, 三十余位员工捐出100元至2000元不等的捐款, 同时以公司名义捐出5万元。活动结束后, 中华世纪城总经理刘乾阁将总计6万余元的爱心款送至菏泽红十字会, 希望捐款可以尽快送到灾区。

本报记者 陈晨 邓兴宇 摄影报道



4月23日, 郓城志愿者走上街头为四川雅安地震灾区灾民募捐。仅一上午, 志愿者们就募集到善款1.39万元和价值两万余元的物资。据了解, 郓城县民政、团县委对捐款资金进行了全程监管, 以确保募捐资金实行专项管理、专款专用, 真正用于灾区, 支持灾区人民重建家园。

本报记者 崔如坤 通讯员 魏忠友 李晓龙 摄影报道

## 祈福



本报菏泽4月23日讯(记者 陈晨 邓兴宇) 23日晚19点, 新苏天美购物中心广场举行了一场“雅安加油, 中国加油”的烛光祈福及捐赠活动。

随着“让世界充满爱”的音乐声响起, 越来越多的市民走向心形祈福台, 蹲着点起蜡烛。老人、妇

女、青年、孩子, 在这一刻他们只有一个身份, 就是为雅安人民祈福的菏泽人。

“雅安, 我们与你同在, 我在荷

泽, 我为雅安祈福!”长达五分钟的时间里, 数百名市民齐声喊出为雅安祈福的话语。

从新苏天美购物中心供应商、员工, 到普通市民, 一点一滴的爱汇聚起来, 十元、五十元、一百元、五百元……不管多少, 都是一份爱心, 一份雅安人的救命钱。

## 献血



4月23日, 菏泽市中心血站献血车开进菏泽集团, 菏泽集团的工作人员有序地填表、体检、采血等, 不少员工都表示, 在得知雅安地震后都想为灾区群众做点贡献, 在单位组织统一无偿献血时, 都踊跃报名参加, 共有70余人参加无偿献血。

本报记者 李德领 摄影报道



6岁的孔祥翔正拿着硬币往捐款箱投。本报记者 邓兴宇 摄

## 6岁孩童倒空存钱罐

本报菏泽4月23日讯(记者 陈晨) 在新苏天美举行的募捐活动中, 一名身穿蓝色马甲的孩子引起记者注意, 抱着一个兔子存钱罐的他, 站在长长捐款队伍中, 不时探出头来看看前面的捐款箱。

“哗啦”一声, 孩子把存钱罐的盖子拧开, 对着捐款箱倒了下

去。一角、五角、一元, 银色黄色不同的硬币落进捐款箱, 还有不少掉了出来, 孩子没有接受旁边大人帮助, 而是自己一个个将硬币捡起来, 又重新放进捐款箱。

“我今天来捐款。”今年6岁的孔祥翔, 就是这个倒空存钱罐的小男孩, 几天前在电视上看到雅安地震的小翔, 萌发了要为灾

区人民捐款的念头, 在知道23日晚这里举行募捐活动后, 小翔将他的存钱罐拿出来, 跟着妈妈来到这里。

“我也不知道里面有多少钱, 不过孩子攒了好几个月。”孔祥翔的妈妈告诉记者, 现在还在上幼儿园的小翔, 存钱罐里存的都是他的零花钱。



情系四川雅安灾区, 巨野县交通运输局、本报蚂蚁义工团巨野分团集体参加献血, 为灾区奉献一份爱心。除此之外, 因时间不允许很多义工没能参加献血, 在4月26日、27日, 本报蚂蚁义工团巨野分团还将有义工为灾区献血。

本报记者 周千清 摄影报道